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:التمرین الاول 
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bbab س ا س لا ا ي  ذ د  ا د ع ت ل ا م  ا ظ ن ي  8ف
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:التمرین الثاني 

مα،1،1بیضاءتحملارقام3كراتمنھا10یحتویكیسعلي ا ق ر لا لا م ح ت ء ا ر م ح ة ع ب ر ا م1،1،2،2α:و ا ق ر لا لا م ح ت ء ا د و س ة ث لا ث 2،1: و α،1

، س م ل ل ا د ن ع ة ل ث ا م ت م ت ا ر ك ل لا ك ،)αافردیا عددطبیعي م ا م ت ب ج و نسحبعشوائیاكرتاندفعةواحدة)م

(Iب س ح .احتمالالحصولعلیكرتینتحملكلمنھمارقمافردیا)أ: ا

لاحتمالانیكونمجموعالرقمین)ب .ظاھرینعلیالكرتینزوجیاا

(II a1:فیمایلینأخذα .

ب-1 س ح )ا )P Aن و ل ل ا س ف ن ن م ن ا ت ر ك ب ح س ل ا م ت ح .ا

ب-2 س ح )ا )P Bم ق ر ل ا س ف ن ن م ن ا ت ر ك ب ح س ل ا م ت ح .ا

ب-3 س ح )(ا BAP ھلالحادثتانAوB؟ ن ا ت ل ق ت س م

.احسباحتمالسحبكرتانمننفساللونعلماانھمامننفسالرقم-4

bلیكنالمتغیرالعشوائيXالذییرفقبكلسحبةلكرتبندفعةواحدةمجموعالرقمینالظاھرین.

ثماحسباملھالریاضیاتيXعرفقانوناحتمالالمتغیرالعشوائي- E X.

: التمرین الثالث
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ي)ب.OABثم استنتج طبیعة المثلث ع ا ب ر ل ا ن  أ ت  ب ث .معین یطلب حساب مساحتھOABCا



ه rحدد زاویة الدوران )أ)3 ز ك ر م ي  ذ ل ي Oویحول Bا ل ي )ب.Aا ك ا ح ت ل ل ة ب ك ر م ل ا ة  ر ا ب ع ل ا ب  ت ك زhا ك ر م ل ا و  ةBذ ب س ن ل ا .2و 

ـ Sحدد طبیعة التحویل)ج r h  واعطعناصره الممیزة.

.ثم استنتج مساحتھSبالتحویل   OABCعین طبیعة صورة المعین-

:حیث عین مجموعة النقط ذات اللاحقة -  3 3 4z i z i    .

:التمرین الرابع 
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ي ن ا ث ل ا ع  و ض و م ل ا

التمرین الاول

ي ف س  ن ا ج ت م ل ا د  م ا ع ت م ل ا م  ل ع م ل ا ى  ل ا ب  و س ن م ء  ا ض ف ل سا ن ا ج ت م د  م ا ع ت م م  ل ع ;O)م , ; )i j k
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ط  ق ن ل ا ر  ب ت ع : ن 1 ; 1;0Aو 2;0; 1B و 0;3; 1C و 0;4;1D.

ي)1 ع ا ب ر ل ا ن  أ ت  ب ث ع ABCDأ لا ض لأ ا ي  ز ا و ت م
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5:عدد طبیعیا غیر معدوم نضع  nلیكن)2 2a n 11و 4b n 

bوaعین القیم الممكنة للقاسم المشنرك الاكبرللعددین -أ

:بیحث یكون nعین قیم -ب , 2PGCD a b 
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التمرین الرابع 

 Iة ل ا د ل ا ن  ك ت ى gل ل ع ة  ف ر ع م ل ا 1;ـ :ب
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  تمثیلھا البیاني كما ھو موضح في الشكل المقابل:

بقراءة بیانیة للمنحني )1  عین حلول المعادلة( ) 0g x 
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ة xاستنتج حسب قیم)3 ر ا ش )ا )g x ى ل ع 1;
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بین أن المستقیم )أ)  2  ة ل د ا ع م ل ا ي  3yذ x  ي ن ح ن م ل ل ل  ئ ا م ب  ر ا ق م fC

ادرس وضعیة  المنحني )ب fC بالنسبة  للمستقیم 
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ارسم المستقیم ) 4 ي ن ح ن م ل ا و  fC)ذ خ أ )ن ) 3.9f α  (

ة) 5 ل ا د ل ا ن  ك ت ى hل ل ع ة  ف ر ع م ل ا 1; كما یلي:  2
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